

Эпизод 18. Объявление Совы

Сове в голову пришла очень важная мысль. Какая? И сможет ли Крош её услышать?

Крош и Нюша, еще до того, как Сове пришла в голову мысль, наконец нашли хорошее место для войны, где они могли прятаться.



Этим местом стал чей то дом
рядом с горой. Крош и понятия
не имел, кто в нем жил, когда, и
зачем.

Войско поместилось именно там.

Крош не смотря на войну пытался
радоваться жизни.
Тем более он знал, что все это
вскоре точно закончится.



Нюша была не в таком настроении, как Крош. У нее едва были силы на то, чтобы закончить войну, и жить мирно.



В то время между Крошем и Свиньёй были большие разногласия, но все же при них они добивались одного - справедливости и честь мстить за друзей.



А Сова, у которой было все отлично,
пыталась думать, чем же наконец
завершить войну и победить в ней.



Сова придумала, что нужно было
объявить оставшимся
смешарикам о последней битве,
где сойдутся все оставшиеся, 4
смешарика...

Придумав это, Сова начала думать, как сказать это войску Кроша.

У Совы дома был гениальный аппарат, который был в доме у всех смешариков. И Сова подумала, вдруг этот аппарат все еще есть у Кроша...



И правда, этот аппарат Крош
прихватил с собой, когда бежал
из территории.

У всех был этот аппарат, даже у Копатыча, который слушал по нему футбольные новости.



Сове нужно было только сказать
это в микрофон, и все
Смешарики узнавали о том, что
она говорит.

Внимание все смешарикам, нас ждет
заключительная битва!



Мы должны были устроить её раньше, но сейчас для этого подходящее время. Я хочу объявить, что битва состоится завтра, на долине смешариков, где проводился наш первый бой, где умер Копатыч.



Я думаю, вы все это сейчас слышите. Пришло время заключительной битвы!



Крош естественно это услышал по своему аппарату.



Нюша, пришло время дать отпор и
победить Сову!



Сможет ли это сделать Крош?
Осмелиться ли Нюша все - таки
отстоять за своих друзей?

Какое войско
докажет
что
они
правы?

Кто
победит?



Продолжение
следует

...